

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU STUBIČKE TOPLICE				
ADRESA:	PARK MATIJE GUPCA 1 ,STUBIČKE TOPLICE 49244				
TELEFON:	049354813	FAX:	049201005	E-MAIL:	stefica.skvorcec@sbst.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
ožujak	Intervencije medicinske sestre kod kardiopulmonalne reanimacije	Kardiopulmonalna reanimacija je skup mjera oživljavanja koje se poduzimaju da bi se bolesniku koji je doživio kardiopulmonalni arrest ponovo uspostavila funkcija rada srca i disanja. Izgledi za preživljavanje veći su ako se što prije počne s primjenom reanimacijskih postupaka. Veliki značaj kod KPR imaju intervencije medicinske sestre koja najčešće prva uoči arrest i započinje s osnovnim mjerama održavanja života.	Lidija Pagadur, prvostupnica sestrinstva Silvija Brezak,ms	Biblioteka bolnice
Travanj	Mentalno zdravlje medicinske sestre u doba pandemije	Pandemija uzrokovana virusom SARS CoV-2 promijenila je način života cijeloj populaciji i time narušila mentalno zdravlje svima. Naročito su pogođene medicinske sestre koje su direktno uključene u skrb o oboljelima. Zbog velikih zahtjeva u skrbi i velikim promjenama kako u privatnom životu tako i na radnim mjestima, medicinske sestre trebaju razgovarati o svojim problemima i rješavati one koje je moguće riješiti. Unapređenjem mentalnog zdravlja medicinske sestre, poboljšava se i njihov učinak na radnom mjestu.	Sandra Đonlagić Šimunić, prvostupnica sestrinstva	Biblioteka bolnice

svibanj	Higijena ruku	U vrijeme infekcije virusom SARS CoV 2 pandemijskih razmjera, ponavljanje znanja o higijeni ruku nije nepotrebno. Higijena ruku je jedna od najlakših i najvažnijih mjera a istovremeno i najekonomičnija i vrlo učinkovita mjera. Sve bolničke infekcije nastale prijenosom patogena prljavim rukama ugrožavaju zdravlje bolesnika i istovremeno opterećuju zdravstveni sustav, povećavaju morbiditet i mortalitet bolesnika.	Helena Škudar, prvostupnica sestrinstva	Biblioteka bolnice
listopad	Zdravstvena njega bolesnika oboljelih od Crohnove bolesti	Crohnova bolest je upalna bolest crijeva s brojnim remisijama koje mogu zahvatiti pojedine dijelove probavnog trakta. Kod upalnih bolesti crijeva nema sigurno poznatih uzročnika bolesti ali poznato je da veliku ulogu ima genetska predispozicija. Znakovi i simptomi mogu biti različiti, ovisno na kojem dijelu probavnog sustava se pojavljuju upalni procesi, kao i komplikacije. Sestrinske intervencije su vrlo važne jer sestra educira bolesnika i obitelj o novom načinu života, prehrani i svakodnevnim životnim aktivnostima.	Valentina Sukser, prvostupnica sestrinstva	Biblioteka bolnice
studeni	Sustav kvalitete u zdravstvenoj njezi	Specijalna bolnica je prepoznala važnost dobivanja pisane potvrde o kvaliteti svog rada. Medicinske sestre su bile aktivno uključene prije svega u poboljšanje kvalitete zdravstvene njege na svojim bolničkim odjelima. Dogovoren je audit sa certifikacijskom kućom a pregled je istaknuo važnost redovitog provođenja sestrinske dokumentacije kao i bilježenje svih provedenih postupaka. Cilj predavanja je prikazati sustav kvalitete u zdravstvenoj njezi u SB Stubičke toplice.	Antonija Beketić, prvostupnica sestrinstva	Biblioteka bolnice

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Štefica Škvorčec, bacc.med.tech

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Štefica Škvorčec, bacc.med.tech

RAVNATELJ USTANOVE

v.d. Zorica Capar, dipl.oec.